

#DOJAVE O BOMBAMA ZAPRIMILO JE VIŠE SUDOVA NA PODRUČJU ZAGREBA, VARAŽDINA, DUBROVNIKA, SPLITA, PULE... #

Dojave o bombama zaprimilo je više sudova na području Zagreba, Varaždina, Dubrovnika, Splita, Pule... U tijeku je evakuacija svih sudova. Dojave o bombama stigle su i u sve istarske sudove u Puli, Pazinu, Labinu, Bujama i Poreču.

U prijetećoj email poruci navodno je pisalo "Rušit će se zgrade. Nemojte ovo zanemariti. Bomba je postavljena". Zbog dojava o bombama evakuirano je i nekoliko trgovačkih centara.

- Policijska uprava istarska zaprimila je tijekom jutra više anonimnih dojavama o navodno postavljenim eksplozivnim napravama na objektima pravosudnih tijela. Na sve lokacije su upućeni policijski službenici protueksplozijske zaštite kako bi provjerili istinitost dojava i poduzeli druge mjere i radnje iz svoje nadležnosti.

Do sada, na lokacijama u Labinu, Poreču, Puli, Pazinu i Bujama pregledom nisu potvrđeni navodi o eksplozivnoj napravi, izvijestili su iz PU istarske.

Predsjednik Vrhovnog suda Radovan Dobronić rekao je za HRT da ga je pravosudni policajac o dojavi obavijestio tijekom sastanka s delegacijom vrhovnog suda Ukrajine te da mu se čini kako je to povezano s tim.

Zaposlenici splitskog Općinskog i Županijskog suda, Općinskog i Županijskog državnog odvjetništva te zemljišnika, njih nekoliko stotina, evakuirano je iz zgrada zbog dojava o postavljenoj bombi.

Tu je informaciju Hini potvrdio glasnogovornik Županijskog suda sudac Dinko Mešin koji je rekao da su dojavu o bombi primili na mail u 9.24 sata. Navodno je pisalo "Rušit će se zgrade. Nemojte ovo zanemariti. Bomba je postavljena".

"U mail dojavi nije specificirano gdje je bomba točno postavljena pa se pretpostavlja da je mail poslan na više adresa. Za sada smo takav mail primili mi i Općinski sud. Policija je brzo stigla na mjesto događaja i trenutno se oko tristotinjak djelatnica Županijskog suda, dvaju odvjetništava i zemljišnika nalaze van zgrade dok se prostor ne pregleda", rekao je Mešin.

Na terenu je policija sa psima i trenutno je u tijeku pregled zgrada.

I zagrebačka policija u ponedjeljak je potvrdila kako joj je ujutro u samo pola sata dojavljeno o postavljanu eksplozivnih naprava na više lokacija u Zagrebu, a u tijeku su provjere i postupanja kako bi se utvrdilo jesu li dojave lažne.

Hini su potvrdili kako im je od 9,10 do 9,30 sati dojavljeno o eventualnom postavljanju više eksplozivnih naprava.

Istaknuli su da su u tijeku njihove provjere i postupanja kako bi se provjerilo jesu li dojave lažne, kao što se i pokazalo za sve do sada. Televizija N1 ujutro je objavila kako je dojavu o bombi jutros primio i Vrhovni sud te da su evakuirani svi zaposlenici suda. (Hina)

Niz dojava o bombama na gotovo svim sudovima: u Labinu, Poreču, Puli, Pazinu i Bujama

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 05 Prosinac 2022 14:20

Objavljeno: Ponedjeljak, 05 Prosinac 2022 10:57

